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МИНИСТЕРСТВО НАУКИ и высшего ОБРАЗОВАНИЯ 
   

рОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Филиал федерального государственного бюджетного 
     образовательного учреждения высшего  образования 

«КУЗБАССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
                      ИМЕНИ Т.Ф.ГОРБАЧЕВА» В Г. НОВОКУЗНЕЦКЕ
ПОСТ-РЕЛИЗ

IV Международная научно-практическая конференция 
«ВОПРОСЫ СОВРЕМЕННОЙ НАУКИ:

ПРОБЛЕМЫ, ТЕНДЕНЦИИ И ПЕРСПЕКТИВЫ»
3-4 декабря 2020 года в филиале федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «КУЗБАССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ Т.Ф. ГОРБАЧЕВА» в г. Новокузнецке состоялась IV Международная научно-практическая конференция «ВОПРОСЫ СОВРЕМЕННОЙ НАУКИ: ПРОБЛЕМЫ, ТЕНДЕНЦИИ И ПЕРСПЕКТИВЫ».
Конференция, организованная филиалом КузГТУ в г. Новокузнецке, стала ярким масштабным научным событием. Научно-практический опыт и обозначенные проблемы конференции перекликаются с перспективами социально-экономического развития Новокузнецка и  Кузбасса, представляют большой научный интерес на российском и международном уровне. Среди участников конференции представители Республики Польши, Республики Беларусь, существенно увеличилось количество участников из российских городов. 

В пленарной части была зачитана правительственная телеграмма со словами приветствия депутата Государственной Думы Федерального собрания РФ Максимова Александра Александровича, с началом работы конференции участников поздравили помощник депутата Законодательного собрания Кемеровской области - Кузбасса Ившина Евгения Викторовича Красникова Татьяна Викторовна, проректор – директор института профессионального образования КузГТУ Попов Иван Павлович.
Открыла конференцию Эльвира Ивановна Забнева, кандидат социологических наук, доцент, директор филиала КузГТУ в г. Новокузнецке, которая рассказала о результатах и перспективах развития науки в филиале.
Матвеева Наталья Александровна, доктор социологических наук, профессор, проректор по научной работе и инновационной деятельности ФГБОУ ВО «Алтайский государственный педагогический университет» (г. Барнаул) в своем докладе представила принципы моделирования управленческих информационных потоков в современной системе образования.

Доклад Киселевой Ольги Владимировны, кандидата экономических наук, доцента кафедры экономического анализа и государственного управления ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет» (г. Ульяновск), был посвящен трансформации образования в условиях цифровизации экономики. О развитии инновационных технологий и модернизации технического образования в Республики Польша говорил в своем выступлении Давид Шургач, Center of Hydraulics DOH Ltd.
Состояние и тенденции развития угольной и металлургической отраслей производства, поиск перспектив совершенствования и развития автотранспортного комплекса, трансформация современного гуманитарного знания и социально-экономических процессов в современном мире – это важнейшие научные и прикладные задачи, обозначенные в работе секций. 
Все участники отметили высокий уровень организации конференции и выразили надежду на встречу на научных площадках филиала КузГТУ в г. Новокузнецке в следующем году.
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