I ИННОВАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ РАЗВИТИЯ УГОЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И МЕТАЛЛУРГИИ
Первое место - Гизатуллина С.Р., Зинатуллина Э.Р., Петрук А.С., Султанова Э.Р., магистранты, ФГБОУ ВО «Уфимский государственный нефтяной технический университет», г. Уфа («Горно-геологические условия для проводки скважин на примере месторождения Х»)
Второе место - Аздаева М.Ш., Керимова А.А., ФГБОУ ВО «Чеченский государственный университет», г. Грозный (статья «Металлургия как один из важнейших экономических комплексов государства»)

II МОДЕРНИЗАЦИЯ ОТРАСЛЕВЫХ РЫНКОВ: КЛЮЧЕВЫЕ АСПЕКТЫ ЦИФРОВИЗАЦИИ И ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

Первое место - Менциев А.У., магистрант ФГБОУ ВО «Чеченский государственный университет», г. Грозный (статья «Будущие тенденции и возможности использования интернет вещей в сельском хозяйстве»)

Второе место - Идрисова Ж.В., ФГБОУ ВО «Чеченский государственный университет», г. Грозный, Асхабов И.Б. ФГБОУ ВО «Грозненский государственный нефтяной технический университет им. ак. М.Д. Миллионщикова», г. Грозный (статья «Цифровые ресурсы и сервисы в системе веб-образования (2 часть)»

III РАЗВИТИЕ СИСТЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ АВТОМОБИЛЬНЫМ ХОЗЯЙСТВОМ И ОРГАНИЗАЦИЯ ПЕРЕВОЗОК НА АВТОМОБИЛЬНОМ ТРАНСПОРТЕ

Первое место - Шадеева Е.И., магистрант группы АПм-191, ФГБОУ ВО «Кузбасский государственный технический университет им. Т.Ф. Горбачева», г. Кемерово (статья «Модель зависимости количества перемещений населения г. Кемерова от дохода»)

Второе место - Кохманович Н.В.,студент МАмоз-201, ФГБОУ ВО «Кузбасский государственный технический университет им. Т.Ф. Горбачева», г. Кемерово (статья «Методы проведения диагностики редукторов карьерной техники)

Третье место - Фадеев А.А., Полехин П.О., Селихов Н.Д., Медведев А.А., 

студенты  МАб-171.2, ФГБОУ ВО «Кузбасский государственный технический университет им. Т.Ф. Горбачева» Филиал КузГТУ в г. Прокопьевск (статья «Продление срока эксплуатации шин спецтехники на пневмоколесном ходу»)

IV ЭКОНОМИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

Первое место - Даутова Г.И., Хайбуллина А.Р., Кудашева Н.И. студенты ФГБОУ ВО «Башкирский государственный аграрный университет», г. Уфа (статья «Анализ обращения строительными отходами в промышленности»)
Второе место - Стромов К.А., магистрант, Гарипов А.Ф., магистрант ФГБОУ ВО «Уфимский государственный нефтяной технический университет», г. Уфа (статья «Анализ эффективности применения СО2 с целью увеличения нефтеотдачи пластов при разработке месторождений»)

Третье место – Халилова Г.А. магистрант ФГБОУ ВО «Уфимский государственный нефтяной технический университет», г. Уфа (статья «Методы борьбы с АСПО и их оценка экономической эффективности»)
V ЭКОНОМИКА И УПРАВЛЕНИЕ В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ

Первое место - Ахтямова А.А., студент  ФГБОУ ВО «Башкирский государственный университет», г. Уфа (статья «Управление развитием персонала как фактор роста производительности труда»)

Второе место - Шмидт О.Е. студент ФГБОУ ВО «Кузбасский государственный технический университет  им. Т.Ф. Горбачева», Кемерово (статья «Оценка безработицы в Кузбассе»)

Третье место – Караганова Л.А. финансы и кредит ЭФКМз-18 ФГБОУ ВО «Сибирский государственный индустриальный университет» (статья «Оборотные средства российской экономики»)

VI ПЕДАГОГИКА И СОВРЕМЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ: ТРАДИЦИИ И ИННОВАЦИИ

Нет внешних работ учащихся
VII АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ И ДОСТИЖЕНИЯ ГУМАНИТАРНЫХ НАУК РОССИИ: ИСТОРИЯ И ФИЛОСОФИЯ

Нет внешних работ учащихся 
VIII НОВЫЙ ФОРМАТ СОВРЕМЕННОГО ОБЩЕСТВА: СОЦИАЛЬНЫЕ И УПРАВЛЕНЧЕСКИЕ ТЕНДЕНЦИИ

Первое место - Анарбаев А.Р., Раимжанов С.О., Эргашалиев З.М. Филиал КузГТУ им. Т.Ф. Горбачева в г. Прокопьевске (статья «Особые связи двух государства: Киргизии и России»)

Второе место - Гафарова А.Р. студентка ФГБОУ ВО «Башкирский государственный аграрный университет», г. Уфа (статья «Теоретические аспекты управления благоустройством дворовых территорий на муниципальном уровне»)

IX ТРАНСФОРМАЦИЯ ЮРИДИЧЕСКИХ НАУК: 

ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА

Первое место - Агутина Н.В. ФГБОУ ВО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет», г. Белгород (статья «Правовое регулирование прав медицинского работника в Российской Федерации»)
Второе место - Карпенко Т.Н. ФГБОУ ВО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет», г. Белгород (статья «Нравственные начала производства допроса»)
